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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-12-GAPSJ-30-11-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 días del mes de noviembre del 2023, siendo las 

14h22 se da inicio a la sesión Ordinaria número 12, toma la palabra el presidente compañeros 
vocales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, señorita tesorera tengan buena tarde, y a todos 

los que nos siguen  a través de las redes sociales tengan buenas tardes, vamos a dar inicio a una 

nueva sesión  del GAD Parroquial San Jacinto, proceda con el orden del día señora secretaria 
toma la palabra la secretaria, señores vocales señor presidente tengan buena tarde, a la ciudadanía 

en general  que nos ven a través de las redes sociales tengan ustedes buenas tardes, voy a proceder 
a la lectura de la convocatoria  se procede a dar lectura a la convocatoria, el presidente toma la 

palabra señora secretaria proceda con el primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 
constatación del quórum, señor juan Carlos Cabrera, presente, señor Carlos Castro, vocal 

principal, presente; señor Héctor Escobar, vocal principal presente; señor Ángel Prado, vocal 
Principal, presente; señor Carlos Julio Macías, vocal principal, presente, señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el presidente, señora secretaria continúe 
con el siguiente punto de orden del día, toma la palabra la señora secretaria  lectura y aprobación 

del orden del día, toma la palabra el presidente continúe señora secretaria, toma la palabra la 
secretaria señor presidente, paso a dar lectura al orden del día 1.- Constatación del Quórum, 2.- 

Lectura y aprobación del Orden del día, 3.- Lectura y aprobación del ACTA  SO-11-17-11-2023, 
4.- Informe de labores y gestión del presidente del 16 al 30 de noviembre  2023, toma la palabra 

el presidente señora secretaria pase con la toma de votación, toma la palabra la secretaria, señor 
Carlos Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro a favor; toma la palabra la secretaria 

señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra 
la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor ángel Prado Aprobado, toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, 
aprobado, señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera 

aprobado, toma la palabra la secretaria señor presidente el orden del día de la sesión ordinaria 
número 12 ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria pase 

con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria 3.- Lectura y aprobación del ACTA  
SO-11-17-11-2023, toma la palabra el presidente proceda con la lectura señora secretaria, toma la 

palabra la secretaria y procede la lectura de la respectiva acta, una vez finalizada la lectura toma 
la palabra el presidente proceda con la votación, toma la ́ palabra la secretaria  señor Carlos Castro 

su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro aprobado, toma la palabra la secretaria señor 
Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor escobar, aprobado; toma la palabra la 

secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado, toma la 
palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías 

aprobado, toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el 
señor Juan Carlos Cabrera aprobado toma la palabra la secretaria  señor presidente el  ACTA  

SO-11-17-11-2023 ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra la palabra el presidente, 

proceda con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria , 4.- Informe de labores y 
gestión del presidente del  16 al 30 de noviembre del 2023, toma la palabra el presidente, bueno 

compañeros aquí  les voy a dar mi informe de los 15 días de mi actividad, para los que nos ven a 
traves de las redes sociales Inspección del trabajo de ductos cajones del Recinto Mesada de Arriba 
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Fui invitado a la culminación del Campeonato de indor futbol del Recinto Las Colembas. He 

estado inspeccionando el trabajo que viene realizando la retroexcavadora, con la explotación de 
la  mina de material pétreo de los señores Rivera en el Recinto Boca de caña, el cual servirá para 

el mantenimiento de diversas vías de los recintos de la Parroquia; la retroexcavadora realizo el 
desembarco de tubos de concreto que servirán, para el mantenimiento de la vía Cadeal, London 

las Muras; En conjunto con los concejales del Municipio de Colimes se colocó reflectores en las 
canchas de Mesada de arriba y el Encanto, y donde  el señor Rosendo Maquilon  del Recinto 

Mesada de Abajo, también se le hizo el mantenimiento de la bomba del agua en el recinto el 
Encanto; estuve visitando las unidades de atención del proyecto adulto mayor en la modalidad 

espacios activos con alimentación del recinto San Eduardo y la cabecera Parroquial; fui invitado 
a una mesa Técnica de Plan Internacional en conjunto con la Dirección de Gestión de Riesgo de 

la ilustre municipalidad de Colimes, donde se trataron temas sobre el Fenómeno del Niño, vale 
recalcar que esta reunión se llevó a cabo en las instalaciones del GAD Parroquial por solicitud del 

Economista Víctor Segarra Técnico de PLAN INTERNACIONAL;se llevó a cabo la 
presentación  del ANTEPROYECTO 2024 ante la ciudadanía, lleve a cabo una inspección en 

conjunto con el Ingeniero Gabriel Sánchez, servidor del departamento de obras públicas de la 
Prefectura del Guayas  a la vía  que conduce  a el Recinto la Perpetua San Antonio, la cual va a 

ser intervenida en los próximos días, inspección del inicio de los trabajos en la vía San Jacinto, 
La Perpetua, San Antonio por parte de la Prefectura del Guayas gestión por mi realizada, 

inspeccione en conjunto con personal de la Prefectura los lugares  donde se iba a realizar la entrega 
de kits alimenticios por parte de esta institución, participe en conjunto con el señor Viceprefecto 

de la entrega de Kits alimenticios en el recinto San Eduardo donde también compartimos un 
almuerzo; también estuve presente en la entrega de Kits alimenticios  en el recinto de la Virtud. 

Estuve inspeccionando los trabajos de  la vía San Jacinto, La Perpetua, San Antonio ya que  con 
la lluvia de anoche hubo inconveniente ya que se dificulto el transito tanto de los moradores y 

agricultores, esto le hice un pedido tanto al ingeniero como al viceprefecto sobre que nos manden 
una piedra mejor para poder intervenir ese carretero porque parece ser lo que han tirado ahí no es 

la piedra adecuada entonces el viceprefecto dijo que iba hablar con los ingenieros para ver si nos 
facilitaban unas cuantas volquetadas mas a la entrada porque parece ser que lo que hubo más 

inconvenientes en la entrada hacia el recinto la perpetua, bueno eso es  todo lo que se hizo  durante 
estos quince días, también quiero acotar algo más compañeros, la asignación del mes de octubre 

hasta la actualidad no ha llegado, así que todavía estamos en veremos, eso es lo que le puedo 

informar, algo más que les iba a decir compañeros vocales, nos estamos acercando al sentido de 
la navidad, estamos en el mes  de diciembre, entonces como todos los años se lleva la encendida 

del árbol, entonces lo que nosotros queremos ustedes también nos colaboren con algo, hemos así 
mismo estado extendiendo manos visitando haciendo autogestión, para llevar la encendida del 

árbol, así que queremos ver q con que ustedes nos colaboran y al mismo tiempo también se le 
hace la cordial invitación para la encendida del árbol, toma la palabra el vocal Ángel Prado tiene 

alguna fecha prevista, toma la palabra el vocal Carlos Castro, quiero toma la palabra antes que se 
prosiga señor presidente, compañeros vocales, después de haber escuchado su itinerario de 

trabajo, a nivel de  en todos los puntos que usted ha tratado comenzando desde los trabajos que 
está haciendo la Prefectura, La Mesada de arriba, La Mesada de Abajo, la  maquinaria que está 

en Boca de caña es digno de felicitar, pero yo si le quiero decir a título personal que usted como 
ejecutivo y nosotros como legislativo, también  tenemos el compromiso muy serio fuimos 
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nosotros haya al sector de arriba  donde vemos una inconformidad muy grande de parte delos 
moradores de parte de los trabajos que viene realizando la Prefectura, lo  han hecho 

excelentemente bien pero con una dirección que no debería de hacerla según  los moradores, por 
ejemplo si el caudal del río sube 6 metros y se hizo  el puente tres metros más abajo no resulta 

según ellos y eso tenemos videos tenemos para corresponsablemente  con el GAD Parroquial lo 
debe saber el GAD Municipal también, de que existe esa inconformidad con ellos referente a lo 

que usted acaba de decir ahorita de nuestro trabajo  de la Prefectura de aquí del sector de San 
Jacinto, Perpetua, San Antonio, es un material pésimo , agradecemos la visita del señor Prefecto 

que nos vino a dar kits alimenticios  de parte del Consejo Provincial de parte de quien encabeza 
esta lucha como lo es la señora Marcela  Aguiñaga, nuestra  amiga nuestra coitaría,  todo hasta 

ahí pero deberíamos  hacer nosotros hacer una remembranza con objetividad el GAD con usted 
y  los compañeros vocales, para que vean lo que se está  realizando con tomas de fotos, para que 

se  no diga mañana, usted hubiera visto  los comentarios baratos en la mañana que me decían, 
Carlos Castro que está haciendo, yo no te puedo decir nada porque esto no está concluido, 

tenemos que hablar con la Prefectura para que venga el material bueno, no quiero cansarlos y 
quero terminar diciéndole que ayer fuimos a terminar de entregar los alimentos que la Prefectura 

nos dios para con todos los ciudadanos y en la Virtud hay un oficio  que lo elaboramos para que 
se haga la carretera ahí, hay un impedimento  de un compañero por asunto de una alcantarilla y 

yo le dije a usted  con los compañeros  que fuimos que hagamos una sesión de trabajo en el 
territorio invitando al señor Beltrán Mendoza y toda la ciudadanía para que quedemos satisfecho 

y no podemos llevarnos nosotros una culpa que viene de años arrastrándose y nosotros que 
vallamos a resolver esto , pero lo resolvemos con el pueblo, eso quiero que quede en acta, para 

que en la próxima semana  , cuando usted como ejecutivo nos diga tal día va hacer la sesión haya 
en la Virtud, eso es lo que le debía hacer conocer y espero  que día a día nos conozcamos más y 

tengamos una reunión armónica y si tenemos que viajar al concejo Provincial como se lo he 
venido diciendo  y nuevamente se lo repito, sabe porque, porque unificado con mayoría  somos 

más fuerzas para este GAD Parroquial, gracias compañeros eso es lo que tenía que explicarle, 
toma la palabra el presidente así mismo como usted dice acerca de lo que es la Mesada de que los 

moradores están un poco  inconformes de los ductos cajones nosotros tenemos  que esperar un 
poquito más el crudo invierno que no viene para ver la reacción, porque nosotros ahorita por el 

momento como quien dice hacemos un análisis, esperemos que  lleguemos el invierno si en 
realidad los ductos cajones  van a soportar el peso de la corrientes, se quedaran vuelta 

incomunicados , desde ahí como  ya se han puesto los ductos cajones ya ahí  tendría que ser  un 

caso de emergencia directamente  ya no iría  ductos cajones estarían haciendo un puente creo yo, 
pero por el momento van con los ductos cajones si resulta perfecto,  me imagino que haya pasa 

como emergencia , pero  si no se ponen los ductos cajones como esta no pasa ni  como emergencia 
ni nada, si  se pone los ductos cajones y da resultado  se quedan y si no hay resultado una 

emergencia y se la puede intervenir mucho más rápido un puente, toma la palabra el vocal Carlos 
Castro, pero es muy importante que quede en acta, que acá hay capacidad y que razonablemente 

tomamos muestra de los oriundos para que sepan las autoridades que si tenemos, para que 
mañana digan que hizo la junta parroquial, se reclamó esto porque hay video y esta esto escrito, 

eso lo que hemos hecho porque a nosotros nos corresponde como legisladores fiscaliza y legislar 
ese es el mensaje para que lo sepan la señora Prefecta, para que lo sepa el señor viceprefecto y los 

directores que la situación era esto si Dios es grande que no  va  a pasar nada encantando, pero si 
viene las primeras lluvias se lleva  eso sabe porque, pasan bastantes eso como es que se llama árbol 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 4 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

y se va arrastrando, dicen ellos no digo ninguno de los cuatro vocales no podemos adelantarnos, 
toma la palabra el presidente, quedamos con el árbol de navidad con la colaboración, queremos  

saber con qué nos van a colaborar porque estamos sin presupuesto estamos tocando puertas, 
ustedes tienen amistades   a la cuales pueden decir que les colaboren, ya estamos arreglando el 

árbol con lo que hemos conseguido, toma la palabra el vocal Carlos Castro, yo creo que como 
sanjesintesnces le vamos a colaborar, no puedo decir la parte económica, pero vamos a colaborar, 

toma la palabra el presidente, bueno compañeros no habiendo más puntos por tratar señora 
secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 

numero 12 siendo las 15h08.  
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